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Bompoc | Ma/mer

1 Vmeetcst T B OpraHu3alil MeHIO?
A) ma, IS BCEX BO3PACTHBIX IPYNH M PEXHMOB (QYHKIMOHHPOBAHHS 2
OpraHH3alHH y
b) na, Ho 6e3 y4yera BO3pacTHAIX FPyNI
B) Her

2 BBIBEIIEHO JIH [IUKIHYHOE MEHIO JIJIsi 03HAKOMJICHHSI pOUTeNed U ieTed ?
A) na g0~
b) et .

3 BeIBEIIEHO JTH ©XXETHEBHOE MEHIO B YHOOHOM JUIL O3HAKOMJIEHHSI POJMTENEH U IeTel
mecte ?
A) na q90—
b) et w

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI OOz ?
A) n1a, 10 BceM JHAM PO~
b) Her, UMeIOTCst HOBTOPEI B CMEXKHBIE THH L

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpellieHHbIe OJIF0Aa X IPOLYKTEI
A) 11a, o BceM JHAM 90—
B) Het, uMeI0TCs HOBTOPHI B CMEKHbIE IHU d

6. | COOTBETCTBYET JIM PETIaMEHTHPOBAHHOE [IUKINYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPUEMOB ITHIIH
PEXKUMY QYHKIHMOHHPOBAHUS OpraHU3aLliu ?
A) na 20—
b) mer ¥

7. | EcTb M B OpraHW3aliy IpUKa3 O CO3/IaHHH U NOpPsiiKe paboThl OpakepakHOH KOMHCCHHU?
A) na i
b) Her 4

8 OT BCeX JIK NapTHil TPUTOTOBJICHHBIX OJIIOX CHUMaeTcs Opakepax?
A) ma 40—
B) et 4

9 BrustBrsumich i GakThl He ZOIIycKa K pealn3alyy 0o X IPOAYyKTOB II0 Pe3yibTaTam
paboTs! OpakepakHOM KOMHCCHH (32 IEpHOJ He MeHee Mecsna)?
A) HeT Al
bB) na

10 | Co3mansl 1M YCIIOBHS [UIsk OpTaHH3aUNK IIUTaHHS IeTel ¢ yueToM ocobeHHOCTeH
3[I0pOBbsl (CaxapHbli auaber, MUIIEBbIe aJUIeprun)?
A) na
B) mer il

11 | ITpoBomuTes ik yGOpKa MOMEIIEHHH HOCJIE KaKIOr0 IpHeMa KK ?
A) za 20
b) mer v

12 | KauecTBeHHO Ju IpoBe/eHa yOOpKa IOMEIIeHHH I IIpHeMa ITHIIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHUCCHH?
A) na l UQOL/

soacogobi /A
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b) mer l

13

OGHap}’)KHBaHPICB JIX B IOMELICHUAX JJIS IIpHeMa ITUINHA HAaCCKOMBIC, I'PhI3yHBL

" CJICIBI

UX JKU3HEACATCITHHOCTH?
A) Het '

MO/~

B) na

14

Co3/1aHE] JIH YCJIOBHS JUls COOIONEHHUS ICTHMH IPABUJI INYHOH THTHEHBI?

A) na

94~

B) Her

[

15

BEISBIINCE U 3aMEUYaHMs K COOIIIOIEHUIO IETBMHU IIpaBUjI JIMYHOM THTHEHBI?

A) HET

HLEPT—

b) na

16

BBIABJIAIMCE JIM TIPH CPABHEHHH PEAIU3yeMOr0 MEHIO C YTBEPAKACHHBIM MECHIO
HCKJIFOYEHUS OTIEIbHBIX OJIIO H3 MEHIO ?

dakTe!

A) Her

Ll s—

b) na

17

VMenw u HaKThl BBLIAYH AETSM OCTHIBIICH MUK ?

A) HeT

b) na

7Y

V/a
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